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Zadeva: 
Uvoz ekoloških živil iz tretjih držav - opomnik
I. V skladu z EU zakonodajo, ki ureja področje ekološkega kmetovanje trenutno obstajata dva sistema uvoza ekoloških živil v RS oziroma v EU in sicer:
· uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki so na t.i. seznamu tretjih držav;

· uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki niso na seznamu.

Uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki so na seznamu tretjih držav: V primeru, da gre za uvoz eko proizvodov  iz teh držav, avtorizacija MKO ni potrebna. Na seznamu tretjih držav so naslednje države: Argentina, Avstralija, Kanada, Kostarika, Indija, Izrael, Nova Zelandija, Švica, Japonska, Tunizija, ZDA. 
Uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki niso na seznamu: V primeru, da gre za uvoz eko proizvodov iz tretjih držav, ki niso na seznamu, mora MKO izdati avtorizacijo za uvoz eko proizvodov iz teh držav. Preveri se kdo je izdal certifikat in če je kontrolni organ na posebnem seznamu, ki ga objavi EK v uradnem listu EU, se izda avtorizacija za uvoz. Avtorizacija se izda za obdobje veljavnosti certifikata, ki je priložen vlogi stranke. 
II. V skladu z EU zakonodajo, ki ureja področje ekološkega kmetovanje bodo od 1.7.2012 naprej obstajali trije sistemi uvoza ekoloških živil v RS oziroma v EU in sicer:

· uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki so na t.i. seznamu tretjih držav;

· uvoz proizvodov iz tretjih držav za katere je oblikovan seznam kontrolnih organizacij za namen enakovrednosti; 

· uvoz proizvodov iz tretjih držav za katere je oblikovan seznam kontrolnih organizacij za namen izpolnjevanja zahtev;

Uvoz proizvodov iz tretjih držav, ki so na t.i. seznamu tretjih držav; sistem ostaja enak kot je sedaj – glej zgoraj. 
Uvoz proizvodov iz tretjih držav za katere je oblikovan seznam kontrolnih organizacij za namen enakovrednosti: EK je oblikovala seznam kontrolnih organizacij, ki so priznane za posamezno tretjo državo. Sistem uvoza bo enak kot je pri uvozu proizvodov iz tretjih držav, ki so na t.t. seznamu tretjih držav (avtorizacija torej ne bo več potrebna). V primeru, da pa gre za uvoz skupine proizvodov, ki niso na seznamu za katere je pooblaščen kontrolni organ, bo MKO še vedno moralo izdati avtorizacijo. 
Uvoz proizvodov iz tretjih držav za katere je oblikovan seznam kontrolnih organizacij za namen izpolnjevanja zahtev; EK seznama še ni oblikovala, zato se bodo še naprej izdajale avtorizacije v primeru, ko bo šlo za uvoz iz tretjih držav, ki niso na seznamu in za uvoz iz tretjih držav za katere ni oblikovan sezam kontrolnih organizacij za namen enakovrednosti. Tukaj so zadeve še zelo odrte in seznama ne pričakujemo kmalu. 
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